大阪大学法学部同窓会 青雲会 会員様限定 大阪松竹座『ザ・オダサク』公演 特別優待販売のご案内

本年で生誕100年を迎える織田作之助の半生を描いた音楽劇『ザ・オダサク』を5月9日(木)から20日(月)まで大阪松竹座にて上演いたします。高津高校出身で大阪が誇る文豪・織田作之助。「夫婦善哉」など数々の作品を生み出し"オダサク"の愛称で親しまれ、昭和初期の古き良き大阪を颯爽と、ダンディに、かつ泥臭く生きた彼を道頓堀・千日前・法善寺など彼が愛した街大阪を舞台に描いた青春ドラマです。演出は少年隊の錦織一清、主演はジャニーズの内博貴。元宝塚宙組男役トップの姿月あさと、同じく娘役トップの陽月華、南海キャンディーズの山崎静代、元SDN48の穐田和恵ら豪華な面々が舞台に花を添えます。

(公演の詳細は http://www.shochiku.co.jp/play/shochikuza/schedule/2013/5/post_107.php をご覧ください) ご自身でのご観劇はもちろんのこと、お世話になった方へのプレゼントにも最適な特別な公演! ぜひ皆様のお申し込みをお待ちしております。尚、今回の販売は松竹株式会社のインターネット販売サイト「グループサイト」での受付となります。また、決済は全てクレジットカードのみとなります。

【販売日程】 開場は開演の30分前からです

5月10日(金) 夜の部(午後 6時 開演)

13日(月) 昼の部(午前11時 開演)

16日(木) 昼の部(午前11時 開演)

18日(土) 夜の部(午後 4時 開演)

19日(日) 昼の部(午前11時 開演)

【ご観劇料金】

1 等席 8 , 0 0 0 円 (税込) < 一般価格 1 等席 1 0 , 0 0 0 円 (税込) > 座席は購入時にご確認いただけます。 特別販売につき、おひとり様 1 回の購入は合計 4 枚までとさせていただきます 複数回の購入可能です

【販売期間】

平成 25 年 3 月 28 日 (木) 午前 10 時 ~ 4 月 7 日 (日) 午後 6 時まで

【チケットお渡し】

ご購入日の翌日からご観劇日当日の開演時間までに、松竹株式会社直営の各劇場・映画館に設置された切符引取機に決済にご利用いただいたクレジットカードを差し込んでいただくと、発券できます。尚、詳しい切符引取機設置場所につきましては下記をご覧ください。

http://www1.ticket-web-shochiku.com/grp/info/ticket.html

詳しいチケットの購入方法法は次ページ以降をご覧ください。

【チケット購入方法】

1.パソコンより http://www1.ticket-web-shochiku.com/grp/ にアクセス

<グループサイト トップページ>



2.「チケット購入」をクリック 次画面で 「グループ ID: 620749」「公演No.: 016178」(すべて 半角数字)を入力し、「次へ」をクリック

販売開始日午前 10 時よりこのグループ ID と公演 No.が使用可能になります。

<グループ認証 画面>



3 . 次画面で「個人ユーザ登録」をクリック 「個人ユーザー登録」をしないとチケットが購入できません

<個人ユーザー登録画面>

液 新橋演舞場 公演詳細 公演詳細 公演詳細 「
五月大款舞伎
取り扱い状況 核赤中 空席開会
The state of the s

- 4.「チケット Web 松竹・グループサイトご利用規約」をお読みの上、「同意する」をクリック 「個人ユーザー登録」画面が表示されます
 - <利用規約画面> 画面の一番下に「同意する」ボタンがあります



5.「個人ユーザー登録」に必要な事項

フリガナ(姓・名) お名前(姓・名) 性別、 お電話番号(固定・携帯どちらでも可) メールアドレス(2カ所) 松竹からのメール配信(不要な場合はチェックしないでください) 半角英数混在8~15文字のパスワード(2回) 生年月日、

特記事項(必ず社員番号を入力ください)

<個人ユーザー登録画面> *部分は入力必須です。



6. 登録内容確認画面で内容に問題がなければ、「登録する」をクリック。



5 で登録したメールアドレスに仮登録完了メールが届きます。確認メールに記載されたURLをクリックすると本登録が完了し、再度登録メールアドレス宛に「個人ID」が記載されたメールが届きます。

<仮登録完了メール(見本)>

山田 太郎 種

新橋湾舞場「五月大歌舞伎」(公演 No 001) 仮登録完了および本登録についてのお知らせ

【チケット Web 松竹 グループサイト】にご登録いただき、まことにありがとうございます。

お客様のご登録内容を仮登録させていただきました。 仮登録のままですとチケットのご購入はできませんので、以下の手順に従って 本登録をお願いたします。

▼本登録の方法▼

次の URLiは、お客様固有の本登録 URLになります。 仮登録から 24 時間以内に クリックしていただくだけで本登録完了となります。

お客様がお使いのメールソフトによっては、URI本登録完了れて正しく アクセスできない場合がございます。その場合は、URIをWebブラウザの アドレス億にコピー&ベーストしてアクセスを行ってくださいますよう お願いいたします。

その後のご案内につきましては、本登録完了後にお送りするメールを ご覧下さい。

▼このメールに覚えのないお客様▼

他の方が、誤ってお客様のメールアドレスで登録されたものと思われます。 上記 URLにアクセスしなければ本登録されませんが、以下のお問合せ先まで ご連絡くださいますようお願い申し上げます。 すぐに仮登録を削除させていただきます。

チケット Web 松竹 http://www1.ticket-web-shochikuz.com/grp/

お問合せ先 engekingsp@shochikuco.jp

松竹株式会社

〒104-8422 東京都中央区築地 4-1-1 東創ビル

メールで「個人ID」を確認下さい。

<本登録完了メール(見本)>

山田 太郎 様

新橋濱舞場「五月大歌舞伎」(公濱No:001) 本登録完了のお知らせ

【チケットWeb松竹 グルーブサイト】に本登録いただき、まことにありがとうございます。

お客様がご登録いただいた個人IDは次のとおりです。ご確認下さい。

[個人ID] 00036532

※ 上記IDは当公濱Noの公濱のみ有効となります。

チケットWeb松竹 http://www1.ticket-web-shochiku.com/grp/

お問合せ先 engeki-grp@shochiku.co.jp

松竹株式会社

〒104-8422 東京都中央区築地4-1-1 東劇ビル

個人ユーザー本登録完了画面にある、「取扱い公演画面へ」をクリック。

<個人ユーザー本登録完了画面>「取り扱い公演画面へ」をクリックすると取扱中の公演をご購入いただけます



次画面で「個人ID」と、5で設定したパスワードを入力して「ログインしてチケット購入へ」をクリック。 <個人IDとパスワードは購入の際必要となりますのでお控え置きください。>

<お取り扱い公演画面> 個人IDとパスワードを入力して「ログインしてチケット購入へ」をクリック

公演 五月大歌舞(公演詳細		
取り扱い状況	販売中 1	空席開会	
国人ユーザー登録	を行なって下さい。登録は公演	ことに毎回必要です。	
ーザー登録			
人ユーザー登録			
ト類入	ユーザー登録		
			Vipin' semblembris
腐入用間	3/17 ~ 3/24	お取り扱いチケット	一等席¥10,000 三等席¥8,000
m Lin	00038532		
個人ID バスワード	000000		
MINISTER III.	000000		
MINISTER III.		ノしてチケット購入へ	
MINISTER III.	D942	ノしてチケット購入へ スワードを忘れた方はこちら	

7.次画面では購入できる日程が表示されます。後は画面の指示に従い購入下さい。尚、チケット購入にはクレジットカードが必要となります。

<ステージ選択画面> ご購入いただけるステージが表示されます。ご希望の日程を選択し決済ください



決済が完了すると、購入番号が表示され、ご登録のメールアドレスに購入内容を記載したメールが届きます。必ず 購入内容をご確認ください。尚、オンライン上で購入内容を確認することもできます。

(販売期間中に、個人ログイン後「購入内容確認」を選択してください。)

<購入完了画面 > 購入番号が画面に表示されれば決済が完了しております。また購入内容を記載したメールも登録アドレス宛に届きます



【ご利用についての注意事項】

決済後のチケットの変更・キャンセルは一切できません。内容を十分ご確認の上、決済してください。 (正常に購入が完了した場合、5で登録いただいたメールアドレス宛に購入内容を記載したメールが届きます)

公演日程・開演時間・演目等は本公演の詳細は下記でご確認いただけます。 http://www.shochiku.co.jp/play/shochikuza/schedule/2013/5/post_107.php

決済後のチケットの変更・キャンセルは一切できません。

今回発行いたしました個人IDは「大阪大学法学部同窓会 青雲会様 専用サイト」でのみ利用可能です。 一般販売サイトのチケットWeb松竹のIDナンバー等とは区別されますのでご注意ください。

購入代金の決済はすべてクレジットカード払いとなります。

クレジットカード決済の際、カード番号と有効期限のほかに、カード会社へ届出の生年月日(誕生日)とセキュリティコードの入力が必要となります。

セキュリティコードの記載のないクレジットカードはご利用頂けません。

(セキュリティコードの記載があっても、カード発行元会社によってはご利用頂けない場合もあります。)

チケットは、購入日の翌日から、劇場に設置された切符引取機に決済にご利用いただいたクレジットカードを 差し込んでいただくと、発券できます。

チケットの引き取りは購入日翌日からご観劇当日の開演時間までのお引き取りが可能です。

必ず決済にご利用頂いたクレジットカードをご持参ください。

尚、詳しい切符引取機設置場所につきましては下記をご覧ください。

http://www1.ticket-web-shochiku.com/grp/info/ticket.html

転売目的にチケットを購入したり、グループID、公演No.を第三者に公表・譲渡・転貸することは、厳禁です。また、クループID並びに公演No.は、今回のお申し込み期間のみ有効です。

ご購枚数には制限がございます。

パソコンからご利用ください。各社スマートフォン・PHS・携帯電話等には対応しておりません。

ご購入の際は、ご利用ガイド等の注意に従ってご利用ください。

お申し込み後のキャンセル / 変更はできません。未就学児童はご入場になれません。 予定枚数終了の場合はご容赦ください。